
ペットクルーカルテ ユーザーサポートツール

テマサック精算情報の登録・変更

ご使用になる前に:

この作業を行うにはパスワード入力が必須です。

入力するパスワードは初期設定で設定した管理者パスワードです。

パスワード未設定の場合、初期設定の「セキュリティー」から管理者パスワードの登録を行う必要があります。

(マニュアルの末尾に設定方法が図解入りで記載してあります)

対象:

以下の場合のようにセルフレジ側で既に入金が済んでしまっており、明細を作り直して入金処理しても精算済み

にできない売上情報を強制的に精算済みにしたい場合に使用してください。

①　違う飼い主様に明細書を渡してしまい、かつその明細書でセルフレジでの入金が済んでしまった状態で

 　　明細を作り直した

②　バックアップデータの復元などで売上データを消してしまったため明細を作り直した

注意:

精算済みにする明細の入金額は必ずセルフレジに入金された金額と同じ金額にしてください。

異なる金額を精算済みにしてしまうとペットクルーカルテとセルフレジの集計データが一致しなくなります。
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登録方法:

サーバーPCでのみ使用できます。ペットクルーカルテは起動したままでも操作できます。

※必ず対象の売上がセルフレジで入金されている事を確認してから操作を行ってください。

①　ペットクルーカルテの日計表で対処の売上をマウスの右ボタンでクリックしてメニューを表示してください。

②　メニューの「プロパティ」を選択して入金データの詳細を表示、「伝票番号」を確認・メモしてください。

※伝票番号をクリックするとクリップボードに

　 コピーすることができます。

③　「テマサック精算情報の登録・変更ツール」を起動してください。

 　　既に起動している場合は④に進んでください。
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④　ツールの起動時に管理者パスワード入力・作業者の選択を行うと登録・変更画面が表示されます

⑤　伝票番号を入力して正しければ、売上情報が表示されます。

 　　売上情報を確認した後、[登録している売上に間違いないことを確認した]ボタンをクリックすると

 　　入金区分・決済区分の選択・入力画面に切り替わります。

※「ClipBoardのデータを貼付」をクリックするとクリップ

　 ボードの伝票番号が貼り付けされます。
　 (コピーされているデータが伝票番号の場合のみ)
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⑥　入金区分の選択、決済区分の入力を行った後に[未精算情報を精算済にする]ボタンをクリックすると

 　　精算情報が登録されます(現金の場合は決済区分の選択はありません)

⑦　日計表の精算情報はデータの再読み込みのタイミングで更新されますので、該当する日付を表示中の

 　　場合は日付を選択しなおすなどして表示を更新してください。

　　　表示更新
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登録済データの変更:

本ツールにより強制的に登録した精算情報を修正したい場合(間違えた値を入力など)は、再度同じ伝票番号

を入力すれば変更可能です。

※テマサックから精算情報が送られて来て精算済みとなっている売上に対しての変更できません。
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変更履歴:

[変更履歴を表示]ボタンをクリックすると本ツールで登録・変更した精算情報の履歴が表示されます。
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 管理者パスワードの設定方法

 初期設定右上の「セキュリティー」を確認して管理者PWが「未設定」になっている場合の設定方法です。

 ①．[設定]ボタンをクリックして「パスワードの設定」管理者パスワードの設定画面を表示します。

 ②．パスワードを入力・設定した後、[更新]ボタンをクリックして登録します。

 　　 管理者パスワードを忘れてしまうと、パスワードの変更などもできなくなります。

 　　 必ず忘れないようにメモを取るなどをして保管しておいてください。

 ③．管理者PWが「設定済み」なっていれば登録完了です。
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